

# Županijsko izvješće: Bjelovarsko-bilogorska županija

Godina provedbe: 2021

Broj održanih sastanaka: 0

Broj usvojenih programa: 0

## Provedeni programi

PU bjelovarsko -bilogorska- Zdrav za 5- 16 edukacija, 372 učenika  
Zavod za javno zdravstvo BBŽ, projekt Budi svoj

## Provedene ostale aktivnosti

## Usvojeni dokumenti

## Problemi u radu

Prilagodba suradnje i predavanja za online provedbu zbog aktualne pandemijske situacije.

## Oblici suradnje i slično

## Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

### Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije:

Iz proračuna gradova:

Sveukupno:

### Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove:

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije, Odjel za zaštitu mentalnog zdravlja i prevenciju ovisnosti

Nevladine organizacije:

### Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 2

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 0

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 0

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 5

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 4

Stopa liječenih ovisnika na području županije:

### Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

Sa školama i CZSS ostvarena je suradnja u radu s pojedinim učenicima koji iskazuju različita rizika na ponašanja, primarno sklonost konzumiranju alkohola i marihuane.

S koordinatorima za provedbu ŠPP ostvarena je suradnja u provođenju preventivnih programa na području županije i to kroz predavanja za učenike i nastavnike iz različitih tema zaštite mentalnog zdravlja i prevencije različitih oblika

ovisnosti, a sukladno aktualnom stanju vezanom uz pandemiju, većina aktivnosti održana je online.

U sklopu provedbe programa "Budi svoj" ostvarena je suradnja s Klubom liječenih alkoholičara grada Bjelovara, Bjelovarskim centrom za razvoj civilnog društva, te Bjelovarskom udrugom za edukaciju i motivaciju BUDEM.

### **Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu**

Osnovni razlog za izricanje zaštitne mjere odvikavanja od ovisnosti je i dalje konzumiranje marihuane. U odnosu na prethodni period, i dalje bilježimo smanjen odaziv osoba kojima je mjera izrečena.

### **Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije**

Odjel i dalje provodi preventivni program usmjeren na zaštitu mentalnog zdravlja i prevenciju različitih oblika ovisnosti "Budi svoj", namijenjen učenicima prvih razreda srednje škole, njihovim nastavnicima i roditeljima. Cilj programa je jačanje zdravih kapaciteta i nastojanja u obliku podrške i osnaživanja nastavnika i roditelja u njihovim ulogama u odgoju mladih. Tijekom 2021. godine sukladno epidemiološkoj situaciji predavanja su se odvijala online, a od početka šk.god. 2021/2022 ponovo smo započeli s direktnim radom po školama.

Druge preventivne aktivnosti Odjela uključuju edukativna predavanja za stručne suradnike, nastavnike, roditelje i učenike osnovnih i srednjih škola u županiji kao i suradnju s udrugama građana. Većina ih se, tijekom 2021. godine odvijala online.

I dalje surađujemo s Domom zdravlja Bjelovar u provedbi Trudničkog tečajeva s ciljem osvješćivanja važnosti zaštite mentalnog zdravlja, nekonzumiranja sredstava ovisnosti i opasnosti ovisničkih ponašanja, a sve kako bi razvoj djeteta tijekom trudnoće i kasnije bio neopterećen tim rizicima, te kako bi se kod roditelja razvila svijest o važnosti koju njihovo ponašanje kao modela ima prilikom odgoja djeteta. I ova predavanja odvijala su se online.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 85

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 21

Broj zapljena: 51

### **Vrste zaplijenjenih droga**

marihuana- 5760,05 grama

hašiš- 0,1 gram

kokain- 34,73 grama

ecstasy- 1248 komada

metamfetamin-10,4 grama

amfetamini- 652,72 grama

cannabis sativa- 219 biljaka